



**ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
ПОПОВО**

7800 гр. Попово
ул. „Ал. Стамболийски“ №1
тел.: 0608/40032, 40255, 40256
факс: 0608/40257

**MUNICIPAL COUNCIL
POPOVO**

7800 Popovo, Bulgaria
str „Al. Stamboliyski“ №1
tel.: +359 608/40032, 40255, 40256
fax: +359 60840257



e-mail: apio@popovo.bg
web-site: <http://www.popovo.bg>

ПРОТОКОЛ № 40

Днес, **30.03.2023 г.** /четвъртък/ в залата на Дом на културата „Димо Коларов“ се проведе **ЧЕТИРИДЕСЕТТО** заседание на Общински съвет – Попово мандат 2019 – 2023 г..

Заседанието започна в 9.00 часа.

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Уважаеми колеги, добро утро. Надявам се, че ви намирам в добро здраве, стегнати, готови за избори. Все пак преди изборите трябва да довършим и нашата работа, така че преди да открия днешното заседание, проверка на кворума.

Моля за проверка на кворума – 27 общински съветника присъстват на днешното заседание. Имаме кворум, можем да вземаме решения, така че това ми позволява и ми дава правото да открия ЧЕТИРИДЕСЕТТО заседание на Общински съвет – Попово мандат 2019 – 2023 г.

Уведомление за отсъствие е постъпило от Десислава Игнатова.

На заседанието присъстват зам. Кмета на общината Милена Божанова, зам. Кмет Трифонов и представители на общинска администрация.

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Имате предварително раздаден проект за дневен ред, който от 15 точки. Имаме, обаче допълнително постъпила докладна записка, която ви беше раздадена. Тази докладна е относно: Участие на Община Попово като партньор на ПГСС "Никола Пушкинов" гр. Попово в предложение за изпълнение на инвестиция по процедура чрез директно предоставяне на средства на конкретни крайни получатели за изпълнение на инвестиции по Механизма за възстановяване и устойчивост BG-RRP-1.014 „Изграждане на центрове за високи постижения в професионалното образование и обучение“.

Тъй като тя постъпи след Председателския съвет, предлагам да влезе като точка 15 в днешния проект за дневен ред.

Ако нямате нищо против, ако сте съгласни, моля да гласуваме. Гласуваме ЗА:

Гласуваме : **ЗА**

ЗА	- 27
ПРОТИВ	- 0
ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ	- 0

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Единодушно. Благодаря ви. Одобряваме включването на извънредната точка в днешното заседание.

Сега предлагам на вашето внимание окончателния проект за Дневен ред на днешното заседание:

- 1.Одобряване на Бюджетна прогноза за периода 2024-2026 г. на Община Попово.**
- 2. Допълване на Програмата за управление и разпореждане с имоти, общинска собственост, за 2023 г.**
- 3. Допълване на Програмата за управление и разпореждане с имоти – общинска собственост /земяделска земя/ 2023 год и одобряване на оценки за продажбата им, чрез публичен търг.**
- 4. Смяна на начина на трайно ползване на общинска земеделска земя**
- 5. Допълване на Програмата за управление и разпореждане с имоти общинска собственост в община Попово през 2023г. и одобряване на оценки за продажба на недвижими имоти и вещи.**
- 6. Прекратяване на съсобственост в УПИ IX, кад.№689 от кв.74а по регулационния план на с.Светлен, между община Попово и физически лица, чрез изкупуване частта на Общината.**
- 7.Прекратяване на съсобственост в УПИ II и УПИ III, кад.№417 от кв.58 по регулационния план на с.Дриново, между община Попово и Валентин Радославов Тодоров, чрез изкупуване частта на Общината.**
- 8.Допълване на Програмата за управление и разпореждане с имоти общинска собственост в община Попово през 2023г и учредяване на безвъзмездно право на ползване на „Сдружение на ловците и риболовците в Попово”, върху имот частна общинска собственост.**
- 9.Определяне на групите жилища – собственост на Община Попово. Приемане на Списък с жилищата за продажба, замяна и обезщетяване на бивши собственици, чиито имоти са отчуждени за общински нужди.**
- 10.Предложение за планиране на социалните услуги на общинско и областно ниво, които се финансират изцяло или частично от държавния бюджет.**
- 11.Промяна в структурата и числеността на звена, дейности и мероприятия към Общинска администрация – гр. Попово.**
- 12.Упълномощаване на представител на Община Попово за участие в извънредно общо събрание на акционерите на „Многопрофилна болница за активно лечение – Търговище” АД.**
- 13.Отдаване под наем на земи /дивечови ниви/, общинска собственост за специализирана фуражна база на ТП ДЛС „Черни Лом” гр.Попово.**
- 14.Приемане на Общинска програма за закрила на детето за 2023 година.**

15.Участие на Община Попово като партньор на ПГСС "Никола Пушкиров" гр. Попово в предложение за изпълнение на инвестиция по процедура чрез директно предоставяне на средства на конкретни крайни получатели за изпълнение на инвестиции по Механизма за възстановяване и устойчивост BG-RRP-1.014 „Изграждане на центрове за високи постижения в професионалното образование и обучение“.

16.Изказвания, питания, становища и предложения на граждани.

Който е съгласен с така прочетения дневен ред да стане дневен ред на днешното заседание, моля да гласува.

Гласуваме : ЗА

ЗА	- 27
ПРОТИВ	- 0
ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ	- 0

ДНЕВНИЯ РЕД СЕ ПРИЕМА

Преминаваме към работа по първа точка от Дневния ред.

1.Одобряване на Бюджетна прогноза за периода 2024-2026 г. на Община Попово.

Вносител: д-р Людмил Веселинов – Кмет на Община Попово

Становища: ПК „Здравеопазване, околна среда и социална политика”, ПК „Общинско имущество, общински предприятия, транспорт, обществен ред и граждански права”, ПК „Финанси, бюджет, местни данъци и такси”, ПК „Устройство и развитие на общината, градоустройство, архитектура и нормативна уредба”, ПК „Образование, култура, вероизповедания, младежта и спорта”

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Давам думата за становище на зам. председателя на ПК „Здравеопазване, околна среда и социална политика“ д-р Румен Русев:

Д-р Румен Русев – общински съветник

Благодаря. Уважаеми г-н председател, уважаема г-жо зам. Кмет, Уважаеми г-н зам. Кмет, уважаеми представители на общинска администрация, уважаеми колеги общински съветници, на своето заседание нашата комисията с 5 гласа ЗА подкрепи предложението за решение. Благодаря ви.

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Давам думата за становище на председателя на ПК „Общинско имущество, общински предприятия, транспорт, обществен ред и граждански права“ г-жа Венетка Колева.

Венетка Колева – общински съветник

Благодаря. Уважаеми г-н председател на ОбС, уважаеми зам. Кметове, уважаеми представители на общинска администрация, колеги, нашата комисия заседава на 27.03.2023г. в пълен състав. По разглежданата първа точката от днешното заседание на ОбС с пет гласа ЗА, подкрепяме проекта за решение. Благодаря.

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Давам думата за становище на председателя на ПК „Финанси, бюджет, местни данъци и такси“ г-н Хасан Хасан.

Хасан Хасан – общински съветник

Благодаря Ви, г-н председател, уважаеми г-да зам. Кметове, уважаеми служители на общинска администрация и уважаеми колеги общински съветници, нашата комисия заседава вчера от 10:00 часа в пълен състав и по тази точка с 5 гласа ЗА подкрепяме проекта решението. Благодаря Ви.

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Давам думата за становище на председателя на ПК „Устройство и развитие на общината, градоустройство, архитектура и нормативна уредба“ г-н Найден Иванов.

Найден Иванов – общински съветник

Благодаря. Уважаеми г-н председател, уважаеми зам. Кметове, уважаеми представители на общинска администрация, уважаеми колеги общински съветници, нашата комисия в пълен състав разгледа т. 1 и с 5 гласа ЗА предлагаме да подкрепите бюджетната прогноза. Благодаря.

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Давам думата за становище на председателя на ПК“Образование, култура, вероизповедания, младежта и спорта“ г-н Стоян Попвеличков.

Стоян Попвеличков – общински съветник

Благодаря. Уважаеми г-н председател, уважаеми зам. Кметове, уважаеми представители на общинска администрация, уважаеми колеги, нашата комисия заседава в пълен състав и с 5 гласа ЗА единодушно подкрепя проекта за решение. Благодаря ви.

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Благодаря ви. Сега тук трябва да зачета решението, но тъй като е доста обемисто и всички комисии са обстойно запознати с него, можем ли да пропуснем четенето на предложението за решение като цяло? Добре. В такъв случай приемаме, че сте напълно запознати с предложението за решение, приемате го в писмения вид, в който ви е раздадено и от тук имате думата за коментари, предложения или възражения също.

На основание чл. 21, ал. 1, т. 12 от ЗМСМА, чл. 83, ал. 2 от Закона за публичните финансии, Решение №70/27.01.2023 г. за Бюджетната процедура за 2024 г. на Министерски съвет, чл. 16, ал. 5 и ал 6 от Наредба за условията и реда за съставяне на тригодишната бюджетна прогноза за местните дейности и за съставяне, обсъждане, приемане, изпълнение и отчитане на общинския бюджет на община Попово и Указания БЮ №1/10.03.2023 г. за подготовката и представянето на бюджетните прогнози на ПРБ за периода 2024-2026 г. на Министерство на финансите, **Общинският съвет**

РЕШИ

1. Одобрява Бюджетна прогноза за периода 2024-2026 г. на постъпленията от местни приходи и на разходите за местни дейности на Община Попово съгласно Приложение №8 Прогноза за периода 2024-2026 г. на постъпленията от местни приходи и на разходите за местни дейности към Указания БЮ №1/10.03.2023 г. за подготовката и представянето на бюджетните прогнози на ПРБ за периода 2024-2026 г. на Министерство на финансите.

2. Одобрява Прогноза на показателите за поети ангажименти и за задължения за разходи за периода 2024-2026 г. на Община Попово съгласно Приложение №1а към Указания БЮ №1/10.03.2023 г. за подготовката и представянето на бюджетните прогнози на ПРБ за периода 2024-2026 г. на Министерство на финансите.

3. Одобрява Прогноза за общинския дълг (вкл. и намеренията за нов дълг) и разходите за лихви по него за периода 2024-2026 г. на Община Попово съгласно

Приложение №6г към Указания БЮ №1/10.03.2023 г. за подготовката и представянето на бюджетните прогнози на ПРБ за периода 2024-2026 г. на Министерство на финансите.

4. Одобрява Прогноза за сметката за средства от Европейския съюз от Кохезионния и структурните фондове за периода 2024-2026 г., съгласно Приложение 1а, прогноза за сметката за средства от Европейския съюз от Разплащателна агенция, съгласно Приложение 1б и прогноза за сметката за средства от Европейския съюз от Други средства от ЕС, съгласно Приложение 1в.

5. Одобрява Прогноза за приходите и разходите на "МБАЛ-Попово" ЕООД за периода 2024-2026 г. и за активите и пасивите им към 31 декември на съответната година, съгласно Приложение №10а към Указания БЮ №1/10.03.2023 г. за подготовката и представянето на бюджетните прогнози на ПРБ за периода 2024-2026 г. на Министерство на финансите.

6. Одобрява Прогноза за намерения за поемане на задължения чрез договори за финансов лизинг и други форми на дълг за периода 2024-2026 г. на "МБАЛ-Попово" ЕООД съгласно Приложение №ба към Указания БЮ №1/10.03.2023 г. за подготовката и представянето на бюджетните прогнози на ПРБ за периода 2024-2026 г. на Министерство на финансите.

7. Одобрява Прогноза за нов дълг и финансиране чрез заеми на база действащи договори и намерения за поемане на задължения по нови заеми за периода 2024-2026 г. на "МБАЛ-Попово" ЕООД съгласно Приложение №6б към Указания БЮ №1/10.03.2023 г. за подготовката и представянето на бюджетните прогнози на ПРБ за периода 2024-2026 г. на Министерство на финансите.

8. Одобрява Прогноза на разходите на начислена основа за лихви по обслужване на заемите на база действащи договори за заеми и намерения за поемане на задължения по нови договори за заеми за периода 2024-2026 г. на "МБАЛ-Попово" ЕООД съгласно Приложение №бв към Указания БЮ №1/10.03.2023 г. за подготовката и представянето на бюджетните прогнози на ПРБ за периода 2024-2026 г. на Министерство на финансите.

9. Одобрява Доклад за средносрочната бюджетна прогноза на Община Попово за периода 2024-2026 г.

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Имате думата за коментари, предложения или възражения също. Заповядайте.Имаме ли коментари? Нямаме. Добре, в такъв случай подлагам на гласуване. Предложението за решение относно Одобрява Бюджетна прогноза за периода 2024-2026 на Община Попово. Който е съгласен с така направеното предложение за решение, моля да гласува. Гласуваме ЗА.

Гласуваме ЗА:

ЗА	-	28
ПРОТИВ	-	0
ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ	-	0

Решението се приема!

Г-н Витанов се присъедини.

След обсъждане и гласуване Общинския съвет прие

РЕШЕНИЕ № 398

На основание чл. 21, ал. 1, т. 12 от ЗМСМА, чл. 83, ал. 2 от Закона за публичните финансии, Решение №70/27.01.2023 г. за Бюджетната процедура за 2024 г. на Министерски съвет, чл. 16, ал. 5 и ал. 6 от Наредба за условията и реда за съставяне на тригодишната бюджетна прогноза за местните дейности и за съставяне, обсъждане, приемане, изпълнение и отчитане на общинския бюджет на община Попово и Указания БЮ №1/10.03.2023 г. за подготовката и представянето на бюджетните прогнози на ПРБ за периода 2024-2026 г. на Министерство на финансите, **Общинският съвет**

РЕШИ

1. Одобрява Бюджетна прогноза за периода 2024-2026 г. на постъпленията от местни приходи и на разходите за местни дейности на Община Попово съгласно Приложение №8 Прогноза за периода 2024-2026 г. на постъпленията от местни приходи и на разходите за местни дейности към Указания БЮ №1/10.03.2023 г. за подготовката и представянето на бюджетните прогнози на ПРБ за периода 2024-2026 г. на Министерство на финансите.

2. Одобрява Прогноза на показателите за поети ангажименти и за задължения за разходи за периода 2024-2026 г. на Община Попово съгласно Приложение №1а към Указания БЮ №1/10.03.2023 г. за подготовката и представянето на бюджетните прогнози на ПРБ за периода 2024-2026 г. на Министерство на финансите.

3. Одобрява Прогноза за общинския дълг (вкл. и намеренията за нов дълг) и разходите за лихви по него за периода 2024-2026 г. на Община Попово съгласно Приложение №бг към Указания БЮ №1/10.03.2023 г. за подготовката и представянето на бюджетните прогнози на ПРБ за периода 2024-2026 г. на Министерство на финансите.

4. Одобрява Прогноза за сметката за средства от Европейския съюз от Кохезионния и структурните фондове за периода 2024-2026 г., съгласно Приложение 1а, прогноза за сметката за средства от Европейския съюз от Разплащателна агенция, съгласно Приложение 1б и прогноза за сметката за средства от Европейския съюз от Други средства от ЕС, съгласно Приложение 1в.

5. Одобрява Прогноза за приходите и разходите на "МБАЛ-Попово" ЕООД за периода 2024-2026 г. и за активите и пасивите им към 31 декември на съответната година, съгласно Приложение №10а към Указания БЮ №1/10.03.2023 г. за подготовката и представянето на бюджетните прогнози на ПРБ за периода 2024-2026 г. на Министерство на финансите.

6. Одобрява Прогноза за намерения за поемане на задължения чрез договори за финансов лизинг и други форми на дълг за периода 2024-2026 г. на "МБАЛ-Попово" ЕООД съгласно Приложение №ба към Указания БЮ №1/10.03.2023 г. за подготовката и представянето на бюджетните прогнози на ПРБ за периода 2024-2026 г. на Министерство на финансите.

7. Одобрява Прогноза за нов дълг и финансиране чрез заеми на база действащи договори и намерения за поемане на задължения по нови заеми за периода 2024-2026 г. на "МБАЛ-Попово" ЕООД съгласно Приложение №бб към Указания БЮ №1/10.03.2023 г. за подготовката и представянето на бюджетните прогнози на ПРБ за периода 2024-2026 г. на Министерство на финансите.

8. Одобрява Прогноза на разходите на начислена основа за лихви по обслужване на заемите на база действащи договори за заеми и намерения за поемане на задължения по нови договори за заеми за периода 2024-2026 г. на "МБАЛ-Попово" ЕООД съгласно Приложение №6в към Указания БЮ №1/10.03.2023 г. за подготовката и представянето на бюджетните прогнози на ПРБ за периода 2024-2026 г. на Министерство на финансите.

9. Одобрява Доклад за средносрочната бюджетна прогноза на Община Попово за периода 2024-2026 г.

Преминваме към работа по втора точка от Дневния ред.

2. Допълване на Програмата за управление и разпореждане с имоти, общинска собственост, за 2023 г.

Вносител: д-р Людмил Веселинов – Кмет на Община Попово

Становища: ПК „Общинско имущество, общински предприятия, транспорт, обществен ред и граждански права”, ПК „Финанси, бюджет, местни данъци и такси”, ПК „Устройство и развитие на общината, градоустройство, архитектура и нормативна уредба”

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Давам думата за становище на председателя на ПК „Общинско имущество, общински предприятия, транспорт, обществен ред и граждански права“ г-жа Венетка Колева.

Венетка Колева – общински съветник

Благодаря. Нашата комисия по тази точката с пет гласа ЗА, единодушно подкрепяме проекта за решение. Благодаря.

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Давам думата за становище на председателя на ПК „Финанси, бюджет, местни данъци и такси“ г-н Хасан Хасан.

Хасан Хасан – общински съветник

Благодаря Ви, г-н председател. Уважаеми колеги нашата комисия с 5 гласа ЗА подкрепяме проекто решението. Благодаря Ви.

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Давам думата за становище на председателя на ПК „Устройство и развитие на общината, градоустройство, архитектура и нормативна уредба“ г-н Найденов Иванов.

Найден Иванов – общински съветник

Благодаря. Уважаеми колеги и ние с 5 гласа ЗА предлагаме да подкрепите допълнението към програмата за управление и разпореждане с имоти общинска собственост. Благодаря.

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Зачитам проекта за решение:

На основание 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, чл. 8, ал. 9 от Закона за общинската собственост, чл.6, ал.5 от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество, **Общинският съвет**

РЕШИ

1. Допълва програмата за управление и разпореждане с имоти – общинска собственост за 2023г. в раздел III, точка А, имоти извън регулация, както следва:

ИМ	Ид. по КК	№ на имот по КВС	НТП	Местност	Категория	Площ на имота/дка
Посабина	57875.30.346	030346	нива	Хамбарлък	3	0,495
Посабина	57875.30.347	030347	нива	Хамбарлък	3	0,448
Посабина	57875.30.348	030348	нива	Хамбарлък	3	0,495
Посабина	57875.30.349	030349	нива	Хамбарлък	3	4,428
Кардам	36470.24.96	000096	За животновъден комплекс	-----	0	15,543

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Това е предложението за решение. Имате го в табличен вид, предварително раздадени. Става дума за Посабина и Кардам. Въпроси? Има ли? Няма. В такъв случай подлагам на гласуване. Гласуването е ПОИМЕННО.

Гласуваме ПОИМЕННО:

- | | | |
|-----|----------------------------|----------|
| 1. | Андрей Стефанов Петков | ЗА |
| 2. | Бойко Радев Атанасов | ЗА |
| 3. | Валентин Стефанов Витанов | ЗА |
| 4. | Венетка Иванова Колева | ЗА |
| 5. | Георги Петров Георгиев | ЗА |
| 6. | Горан Иванов Цветков | ЗА |
| 7. | Денис Николаев Юлиянов | ЗА |
| 8. | Десислава Иванова Игнатова | ОТСЪСТВА |
| 9. | Димитър Иванов Тодоров | ЗА |
| 10. | Димитър Кънев Димитров | ЗА |
| 11. | Дончо Николаев Дончев | ЗА |
| 12. | Драгомир Анастасов Петров | ЗА |
| 13. | Емел Мустафова Расимова | ЗА |
| 14. | Златко Стефанов Иванов | ЗА |
| 15. | Ксения Василева Павлова | ЗА |
| 16. | Леман Зейнунова Мюмюнова | ЗА |
| 17. | Мариян Венциславов Бодев | ЗА |
| 18. | Найден Иванов Иванов | ЗА |
| 19. | Николай Цонев Черкезов | ЗА |
| 20. | Петранка Добрева Габровска | ЗА |
| 21. | Петър Велчев Лазаров | ЗА |
| 22. | Румен Добрев Димитров | ЗА |
| 23. | Румен Стойчев Русев | ЗА |
| 24. | Севда Лазарова Ерменкова | ЗА |
| 25. | Стоян Петров Попвеличков | ЗА |
| 26. | Тодор Стефанов Тодоров | ЗА |

27. **Фатиме Алишева Реванска** ЗА
28. **Хасан Ахмет Хасан** ЗА
29. **Христо Иванов Дюкенджиев** ЗА

ЗА - 28
ПРОТИВ - 0
ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ - 0

Решението се приема!

След обсъждане и гласуване Общинския съвет прие

РЕШЕНИЕ 399

На основание 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, чл. 8, ал. 9 от Закона за общинската собственост, чл.6, ал.5 от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество, Общинският съвет

РЕШИ

1. Допълва програмата за управление и разпореждане с имоти – общинска собственост за 2023г. в раздел III, точка А, имоти извън регулация, както следва:

НМ	Ид. по КК	№ на имот по КВС	НТП	Местност	Категория	Площ на имота/дка
Посабина	57875.30.346	030346	нива	Хамбарлък	3	0,495
Посабина	57875.30.347	030347	нива	Хамбарлък	3	0,448
Посабина	57875.30.348	030348	нива	Хамбарлък	3	0,495
Посабина	57875.30.349	030349	нива	Хамбарлък	3	4,428
Кардам	36470.24.96	000096	За животновъден комплекс	-----	0	15,543

Преминаваме към трета точка от Дневния ред.

3. Допълване на Програмата за управление и разпореждане с имоти – общинска собственост /зеделска земя/ 2023 год и одобряване на оценки за продажбата им, чрез публичен търг.

Вносител: д-р Людмил Веселинов – Кмет на Община Попово

Становища: ПК „Общинско имущество, общински предприятия, транспорт, обществен ред и граждански права”, ПК „Финанси, бюджет, местни данъци и такси”, ПК „Устройство и развитие на общината, градоустройство, архитектура и нормативна уредба”

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Давам думата за становище на председателя на ПК „Общинско имущество, общински предприятия, транспорт, обществен ред и граждански права“ г-жа Венетка Колева.

Венетка Колева – общински съветник

Благодаря, г-н председател. По тази точка нашата комисия с ЧЕТИРИ гласа ЗА подкрепяме проекта за решение. Един от членовете на комисията е в Конфликт на интереси. Благодаря.

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Давам думата за становище на председателя на ПК „Финанси, бюджет, местни данъци и такси“ г-н Хасан Хасан.

Хасан Хасан – общински съветник

Благодаря Ви, г-н председател, нашата комисия с 5 гласа ЗА подкрепяме проекта за решение. Благодаря Ви.

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Давам думата за становище на председателя на ПК „Устройство и развитие на общината, градоустройство, архитектура и нормативна уредба“ г-н Найденов Иванов.

Найденов Иванов – общински съветник

Благодаря, Уважаеми колеги и ние с 5 гласа ЗА предлагаме да подкрепите предложението за решение. Благодаря.

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Проекта за решение има следния вид.

На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА във връзка с чл.41, ал.2 и чл.35, ал.1 от ЗОС, чл.6 ал.5, чл.51, ал.1 и чл.37, ал.1 от НРПУРОИ,
Общинският съвет

РЕШИ

1. Допълва Програмата за управление и разпореждане с имоти-общинска собственост в община Попово през 2023 год., раздел III, точка Б, имоти извън регулация.
2. Одобрява оценки на имоти общинска собственост, за продажба, чрез публичен търг с явно наддаване, по цени, както следва:

НМ	Имот №	Площ	Кат	НТП	АОС	Начална тръжна цена лв/имот
Попово	57649.112.92	0.419	4	зем.тр. и отдих	14992	355
Попово	57649.112.60	1.062	4	зем.тр. и отдих	15035	833
Попово	57649.112.78	1.183	4	зем.тр. и отдих	15037	927
Попово	57649.112.77	0.603	4	зем.тр. и отдих	15036	495
Попово	57649.112.85	0.504	4	зем.тр. и отдих	15038	414
Попово	57649.112.86	0.414	4	зем.тр. и отдих	15039	318
Кардам	36470.52.4	0.328	3	нива	14354	574
Кардам	36470.52.3	0.301	3	нива	14353	527
Кардам	36470.52.2	2.396	3	нива	14352	4195

3. Възлага на кмета на общината да проведе публичен търг с явно наддаване, за продажба на гореописаните имоти.

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Имате ли въпроси, коментари? Няма. Добре. В такъв случай преминаваме към гласуване. Гласуването е **ПОИМЕННО**:

Гласуваме **ПОИМЕННО**:

1.	Андрей Стефанов Петков	ЗА
2.	Бойко Радев Атанасов	ЗА
3.	Валентин Стефанов Витанов	ЗА
4.	Венетка Иванова Колева	ЗА
5.	Георги Петров Георгиев	ЗА
6.	Горан Иванов Цветков	ЗА
7.	Денис Николаев Юлианов	ЗА
8.	Десислава Иванова Игнатова	ОТСЪСТВА
9.	Димитър Иванов Тодоров	ЗА
10.	Димитър Кънев Димитров	ЗА
11.	Дончо Николаев Дончев	ЗА
12.	Драгомир Анастасов Петров	ЗА
13.	Емел Мустафова Расимова	ЗА
14.	Златко Стефанов Иванов	ЗА
15.	Ксения Василева Павлова	ЗА
16.	Леман Зейнунова Мюмюнова	ЗА
17.	Мариян Венциславов Бодев	ЗА
18.	Найден Иванов Иванов	ЗА
19.	Николай Цонев Черкезов	ЗА
20.	Петранка Добрева Габровска	ЗА
21.	Петър Велчев Лазаров	ЗА
22.	Румен Добрев Димитров	ЗА
23.	Румен Стойчев Русев	ЗА
24.	Севда Лазарова Ерменкова	ЗА
25.	Стоян Петров Попвеличков	ЗА
26.	Тодор Стефанов Тодоров	ЗА
27.	Фатиме Алишева Реванска	ЗА
28.	Хасан Ахмет Хасан	ЗА
29.	Христо Иванов Дюкенджиев	КОНФЛИКТ НА ИНТЕРЕСИ

ЗА	-	27
ПРОТИВ	-	0
ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ	-	0

Решението се приема !

След обсъждане и гласуване Общинския съвет прие

РЕШЕНИЕ № 400

На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА във връзка с чл.41, ал.2 и чл.35, ал.1 от ЗОС, чл.6 ал.5, чл.51, ал.1 и чл.37, ал.1 от НРПУРОИ, **Общинският съвет**

РЕШИ

1. Допълва Програмата за управление и разпореждане с имоти-общинска собственост в община Попово през 2023 год., раздел III, точка Б, имоти извън регулация.

2. Одобрява оценки на имоти общинска собственост, за продажба, чрез публичен търг с явно наддаване, по цени, както следва:

НМ	Имот №	Площ	Кат	НТП	АОС	Начална тръжна цена лв/имот
Попово	57649.112.92	0.419	4	зем.тр. и отдих	14992	355
Попово	57649.112.60	1.062	4	зем.тр. и отдих	15035	833
Попово	57649.112.78	1.183	4	зем.тр. и отдих	15037	927
Попово	57649.112.77	0.603	4	зем.тр. и отдих	15036	495
Попово	57649.112.85	0.504	4	зем.тр. и отдих	15038	414
Попово	57649.112.86	0.414	4	зем.тр. и отдих	15039	318
Кардам	36470.52.4	0.328	3	нива	14354	574
Кардам	36470.52.3	0.301	3	нива	14353	527
Кардам	36470.52.2	2.396	3	нива	14352	4195

3. Възлага на кмета на общината да проведе публичен търг с явно наддаване, за продажба на гореописаните имоти.

Преминаваме по четвърта точка от Дневния ред:

4. Смяна на начина на трайно ползване на общинска земеделска земя

Вносител: д-р Людмил Веселинов – Кмет на Община Попово

Становища: ПК „Общинско имущество, общински предприятия, транспорт, обществен ред и граждански права, ПК „Устройство и развитие на общината, градоустройство, архитектура и нормативна уредба

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Давам думата за становище на председателя на ПК „Общинско имущество, общински предприятия, транспорт, обществен ред и граждански права“ г-жа Венетка Колева.

Венетка Колева – общински съветник

Благодаря, г-н председател. По тази точка нашата комисия с ПЕТ гласа ЗА подкрепяме проекта за решение.

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Давам думата за становище на председателя на ПК „Устройство и развитие на общината, градоустройство, архитектура и нормативна уредба“ г-н Найденов Иванов.

Найден Иванов – общински съветник

Благодаря, Уважаеми колеги и ние с 5 гласа ЗА предлагаме да подкрепим предложението за решение. Благодаря.

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Зачитам предложението за решение:

На основание чл. 21, ал. 1 т. 8 от ЗМСМА, чл. 78 а, ал. 1 от ППЗСПЗЗ, чл. 6 ал. 1, чл. 8, ал. 1 от ЗОС, чл. 4, ал. 2 от НРПУРОИ, **Общинският съвет**

РЕШИ

Във връзка с допуснатата грешка при изготвяне на КВС и КККР:

Дава съгласие, начина на трайно ползване на проектен имот **36470.20.135** с площ от 13,268дка по КК на с.Кардам, с НТП- пасище, а фактически на терен рибарник, образуван от имот с ид. **36470.20.129** -50,936дка, местност „Бузалък”, да бъде променено от пасище на рибарник, публична общинска собственост.

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Това е предложението за решение. Имате ли въпроси, коментари? Невиждам. Добре, в такъв случай да преминем към гласуване. Гласуването е поименно.

Гласуваме **ПОИМЕННО:**

1.	Андрей Стефанов Петков	ЗА
2.	Бойко Радев Атанасов	ЗА
3.	Валентин Стефанов Витанов	ЗА
4.	Венетка Иванова Колева	ЗА
5.	Георги Петров Георгиев	ЗА
6.	Горан Иванов Цветков	ЗА
7.	Денис Николаев Юлиянов	ЗА
8.	Десислава Иванова Игнатова	ОТСЪСТВА
9.	Димитър Иванов Тодоров	ЗА
10.	Димитър Кънев Димитров	ЗА
11.	Дончо Николаев Дончев	ЗА
12.	Драгомир Анастасов Петров	ЗА
13.	Емел Мустафова Расимова	ЗА
14.	Златко Стефанов Иванов	ЗА
15.	Ксения Василева Павлова	ЗА
16.	Леман Зейнунова Мюмюнова	ЗА
17.	Мариян Венциславов Бодев	ЗА
18.	Найден Иванов Иванов	ЗА
19.	Николай Цонев Черкезов	ЗА
20.	Петранка Добрева Габровска	ЗА
21.	Петър Велчев Лазаров	ЗА
22.	Румен Добрев Димитров	ЗА
23.	Румен Стойчев Русев	ЗА

24.	Севда Лазарова Ерменкова	ЗА
25.	Стоян Петров Попвеличков	ЗА
26.	Тодор Стефанов Тодоров	ЗА
27.	Фатиме Алишева Реванска	ЗА
28.	Хасан Ахмет Хасан	ЗА
29.	Христо Иванов Дюкенджиев	ЗА

ЗА	-	28
ПРОТИВ	-	0
ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ	-	0

Решението се приема !

След обсъждане и гласуване Общинския съвет прие

РЕШЕНИЕ № 401

На основание чл. 21, ал. 1 т. 8 от ЗМСМА, чл. 78 а, ал. 1 от ППЗСПЗЗ, чл. 6 ал. 1, чл. 8, ал. 1 от ЗОС, чл. 4, ал. 2 от НРПУРОИ, **Общинският съвет**

РЕШИ

Във връзка с допуснатата грешка при изготвяне на КВС и КККР:

Дава съгласие, начина на трайно ползване на проектен имот **36470.20.135** с площ от 13,268дка по КК на с.Кардам, с НТП- пасище, а фактически на терен рибарник, образуван от имот с ид. **36470.20.129** -50,936дка, местност „Бузальк”, да бъде променено от пасище на рибарник, публична общинска собственост.

Преминаваме към пета четвърта от Дневния ред

5.Допълване на Програмата за управление и разпореждане с имоти общинска собственост в община Попово през 2023г. и одобряване на оценки за продажба на недвижими имоти и вещи

Вносител: д-р Людмил Веселинов – Кмет на Община Попово

Становища: ПК „Общинско имущество, общински предприятия, транспорт, обществен ред и граждански права”, ПК „Финанси, бюджет, местни данъци и такси”, ПК „Устройство и развитие на общината, градоустройство, архитектура и нормативна уредба”

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Давам думата за становище на председателя на ПК „Общинско имущество, общински предприятия, транспорт, обществен ред и граждански права“ г-жа Венетка Колева.

Венетка Колева – общински съветник

Благодаря, г-н председател. Нашата комисия по тази точка с пет гласа ЗА, предлагаме да подкрепим проекта за решение. Благодаря.

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Давам думата за становище на председателя на ПК „Финанси, бюджет, местни данъци и такси“ г-н Хасан Хасан.

Хасан Хасан – общински съветник

Благодаря Ви, г-н председател, нашата комисия с 5 гласа ЗА подкрепяме проекто решението. Благодаря Ви.

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Давам думата за становище на председателя на ПК „Устройство и развитие на общината, градоустройство, архитектура и нормативна уредба“ г-н Найдено Иванов.

Найдено Иванов – общински съветник

Благодаря. Нашата комисия с 5 гласа ЗА предлага да подкрепите предложението за решение.

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Зачитам предложението за решение:

На основание чл. 8, ал. 1 и ал. 9, чл. 35, ал. 1, чл. 41, ал. 2 от ЗОС, чл. 6, ал. 5, чл. 36, ал. 1, т. 1 и ал. 2, т. 1, чл. 37, ал. 1 и чл. 51, ал. 1 от НРПУРОИ във връзка чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, **Общинският съвет**

РЕШИ

1. Допълва Програмата за управление и разпореждане с имоти - общинска собственост в община Попово през 2023год., раздел III, т.Б - I с:

ПИ с ид.57649.503.1880 по КК на гр.Попово и ПИ кад.№25 от кв.11 по рег.план на с.Манастирца.;

2. Одобрява начална продажна цена :

- 6 800 лева за ПИ с идентификатор 57649.503.1880 по кадастрална карта на гр.Попово, ул.„Дружба“№35 с площ 293 кв.м., собственост на Общината по АОС 15097/15.03.23г Цената е без ДДС.

- 2 461.20 лева за Поземлен имот с кад.№25 от кв.11 по регулационния план на с.Манастирца с площ 660 кв.м., ведно с жилищна сграда освидетелствана за събаряне и оценена като материали собственост на Общината по АОС 15053/02.03.23г. Цената е без ДДС.

3. Възлага на Кмета на Общината да проведе публичен търг с явно наддаване.

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Въпроси? Имате ли въпроси? Невиждам. Колеги, гласуването е поименно.

Гласуваме ПОИМЕННО:

1.	Андрей Стефанов Петков	ЗА
2.	Бойко Радев Атанасов	ЗА
3.	Валентин Стефанов Витанов	ЗА
4.	Венетка Иванова Колева	ЗА
5.	Георги Петров Георгиев	ЗА
6.	Горан Иванов Цветков	ЗА
7.	Денис Николаев Юлиянов	ЗА
8.	Десислава Иванова Игнатова	ОТСЪСТВА
9.	Димитър Иванов Тодоров	ЗА
10.	Димитър Кънев Димитров	ЗА
11.	Дончо Николаев Дончев	ЗА
12.	Драгомир Анастасов Петров	ЗА
13.	Емел Мустафова Расимова	ЗА
14.	Златко Стефанов Иванов	ЗА
15.	Ксения Василева Павлова	ЗА
16.	Леман Зейнунова Мюмюнова	ЗА
17.	Мариян Венциславов Бодев	ЗА
18.	Найден Иванов Иванов	ЗА
19.	Николай Цонев Черкезов	ЗА
20.	Петранка Добрева Габровска	ЗА
21.	Петър Велчев Лазаров	ЗА
22.	Румен Добрев Димитров	ЗА
23.	Румен Стойчев Русев	ЗА
24.	Севда Лазарова Ерменкова	ЗА
25.	Стоян Петров Попвеличков	ЗА
26.	Тодор Стефанов Тодоров	ЗА
27.	Фатиме Алишева Реванска	ЗА
28.	Хасан Ахмет Хасан	ЗА
29.	Христо Иванов Дюкенджиев	ЗА

ЗА	-	28
ПРОТИВ	-	0
ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ	-	0

Решението се приема !

След обсъждане и гласуване Общинския съвет прие

РЕШЕНИЕ № 402

На основание чл. 8, ал. 1 и ал. 9, чл. 35, ал. 1, чл. 41, ал. 2 от ЗОС, чл. 6, ал. 5, чл. 36, ал. 1, т. 1 и ал. 2, т. 1, чл. 37, ал. 1 и чл. 51, ал. 1 от НРПУРОИ във връзка чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, **Общинският съвет**

РЕШИ

1. Допълва Програмата за управление и разпореждане с имоти - общинска собственост в община Попово през 2023год., раздел III, т.Б - I с:

ПИ с ид.57649.503.1880 по КК на гр.Попово и ПИ кад.№25 от кв.11 по рег.план на с.Манастирца.;

2. Одобрява начална продажна цена :

- 6 800 лева за ПИ с идентификатор 57649.503.1880 по кадастрална карта на гр.Попово, ул.,„Дружба“№35 с площ 293 кв.м., собственост на Общината по АОС 15097/15.03.23г Цената е без ДДС.

- 2 461.20 лева за Поземлен имот с кад.№25 от кв.11 по регулационния план на с.Манастирца с площ 660 кв.м., ведно с жилищна сграда освидетелствана за събаряне и оценена като материали собственост на Общината по АОС 15053/02.03.23г. Цената е без ДДС.

3. Възлага на Кмета на Общината да проведе публичен търг с явно наддаване.

Преминаваме към работа по шеста точка от Дневния ред.

6.Прекратяване на съсобственост в УПИ IX, кад.№689 от кв.74а по регулационния план на с.Светлен, между община Попово и физически лица, чрез изкупуване частта на Общината

Вносител: д-р Людмил Веселинов – Кмет на Община Попово

Становища: ПК „Общинско имущество, общински предприятия, транспорт, обществен ред и граждански права”, ПК „Финанси, бюджет, местни данъци и такси”, ПК „Устройство и развитие на общината, градоустройство, архитектура и нормативна уредба”

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Давам думата за становище на председателя на ПК „Общинско имущество, общински предприятия, транспорт, обществен ред и граждански права“ г-жа Венетка Колева.

Венетка Колева – общински съветник

Благодаря, г-н председател. Нашата комисия по тази точка с пет гласа ЗА, предлагаме да подкрепим проекта за решение. Благодаря.

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Давам думата за становище на председателя на ПК „Финанси, бюджет, местни данъци и такси“ г-н Хасан Хасан.

Хасан Хасан – общински съветник

Благодаря Ви, г-н председател, нашата комисия с 5 гласа ЗА подкрепяме проекта решението. Благодаря Ви.

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Давам думата за становище на председателя на ПК „Устройство и развитие на общината, градоустройство, архитектура и нормативна уредба“ г-н Найден Иванов.

Найден Иванов – общински съветник

Благодаря. Нашата комисия с 5 гласа ЗА предлага да подкрепите предложението за решение.

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Зачитам проекта за решение.

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, чл. 36, ал. 1, т. 2, чл. 41, ал. 2 от ЗОС и чл. 44, ал. 1, т. 1 и ал. 3 и чл. 51, ал. 1 от НРПУРОИ, **Общинският съвет**

РЕШИ

1. Възлага на кмета на община Попово да извърши прекратяването на съсобственост в УПИ IX, кад. №689 от кв. 74а по регулационния план на с. Светлен, чрез продажба частта събственост на Общината по АОС 15098/15.03.2023г., представляваща 100 кв.м. дворно място придаващо се по регулация към гореописания Урегулиран поземлен имот на Фатме Арифова Хасанова и Найден Йорданов Янев.

2. Определя цена за правото на събственост върху общинската част от имота в размер на 440 лева. Цената е без ДДС.

3. Сключването на договор за продажба частта на Общината да стане след извършване на всички дължими плащания от събствениците.

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Въпроси имаме ли? Няма. Преминаваме към гласуване, гласуването е поименно.

Гласуваме ПОИМЕННО:

1.	Андрей Стефанов Петков	ЗА
2.	Бойко Радев Атанасов	ЗА
3.	Валентин Стефанов Витанов	ЗА
4.	Венетка Иванова Колева	ЗА
5.	Георги Петров Георгиев	ЗА
6.	Горан Иванов Цветков	ЗА
7.	Денис Николаев Юлиянов	ЗА
8.	Десислава Иванова Игнатова	ОТСЪСТВА
9.	Димитър Иванов Годоров	ЗА
10.	Димитър Кънев Димитров	ЗА
11.	Дончо Николаев Дончев	ЗА
12.	Драгомир Анастасов Петров	ЗА
13.	Емел Мустафова Расимова	ЗА
14.	Златко Стефанов Иванов	ЗА
15.	Ксения Василева Павлова	ЗА
16.	Леман Зейнунова Мюмюнова	ЗА
17.	Мариян Венциславов Бодев	ЗА
18.	Найден Иванов Иванов	ЗА

19.	Николай Цонев Черкезов	ЗА
20.	Петранка Добрева Габровска	ЗА
21.	Петър Велчев Лазаров	ЗА
22.	Румен Добрев Димитров	ЗА
23.	Румен Стойчев Русев	ЗА
24.	Севда Лазарова Ерменкова	ЗА
25.	Стоян Петров Попвеличков	ЗА
26.	Тодор Стефанов Тодоров	ЗА
27.	Фатиме Алишева Реванска	ЗА
28.	Хасан Ахмет Хасан	ЗА
29.	Христо Иванов Дюкенджиев	ЗА

ЗА	-	28
ПРОТИВ	-	0
ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ	-	0

Решението се приема !

След обсъждане и гласуване Общинския съвет прие

РЕШЕНИЕ № 403

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, чл. 36, ал. 1, т. 2, чл. 41, ал. 2 от ЗОС и чл. 44, ал. 1, т. 1 и ал. 3 и чл. 51, ал. 1 от НРПУРОИ, **Общинският съвет**

РЕШИ

1. Възлага на кмета на община Попово да извърши прекратяването на съсобственост в УПИ IX, кад.№689 от кв.74а по регулационния план на с.Светлен, чрез продажба частта собственост на Общината по АОС 15098/15.03.2023г., представляваща 100 кв.м. дворно място придаващо се по регулация към гореописания Урегулиран поземлен имот на Фатме Арифова Хасанова и Найден Йорданов Янев.

2. Определя цена за правото на собственост върху общинската част от имота в размер на 440 лева. Цената е без ДДС.

3. Сключването на договор за продажба частта на Общината да стане след извършване на всички дължими плащания от съсобствениците.

Преминаваме към работа по седма точка от Дневния ред.

7. Прекратяване на съсобственост в УПИ II и УПИ III, кад.№417 от кв.58 по регулационния план на с.Дриново, между община Попово и Валентин Радославов Тодоров, чрез изкупуване частта на Общината

Вносител: д-р Людмил Веселинов – Кмет на Община Попово

Становища: ПК „Общинско имущество, общински предприятия, транспорт, обществен ред и граждански права”, ПК „Финанси, бюджет, местни данъци и такси”, ПК „Устройство и развитие на общината, градоустройство, архитектура и нормативна уредба”

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Давам думата за становище на председателя на ПК „Общинско имущество, общински предприятия, транспорт, обществен ред и граждански права“ г-жа Венетка Колева.

Венетка Колева – общински съветник

Благодаря, г-н председател. Нашата комисия по тази точка с пет гласа ЗА, предлагаме да подкрепим проекта за решение. Благодаря.

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Давам думата за становище на председателя на ПК „Финанси, бюджет, местни данъци и такси“ г-н Хасан Хасан.

Хасан Хасан – общински съветник

Благодаря Ви, г-н председател, нашата комисия с 5 гласа ЗА подкрепяме проекта за решение. Благодаря Ви.

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Давам думата за становище на председателя на ПК „Устройство и развитие на общината, градоустройство, архитектура и нормативна уредба“ г-н Найденов Иванов.

Найденов Иванов – общински съветник

Благодаря. Нашата комисия с 5 гласа ЗА предлага да подкрепите предложението за решение.

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Благодаря. Проекта за решение има следния вид:

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, чл. 36, ал. 1, т. 2, чл. 41, ал. 2 от ЗОС и чл. 44, ал. 1, т. 1 и ал. 3 и чл. 51, ал. 1 от НРПУРОИ, **Общинският съвет**

РЕШИ

1. Възлага на кмета на община Попово да извърши прекратяването на съсобственост в УПИ II, кад. №417 от кв. 58 по регулационния план на с. Дриново чрез продажба частта собственост на Общината по АОС 15033/15.02.23г., представляваща 265 кв.м. дворно място придаващо се по регулация към гореописания Урегулиран поземлен имот и в УПИ III, кад. №417 от кв. 58 по регулационния план на с. Дриново, чрез продажба частта собственост на Общината по АОС 15034/15.02.23г., представляваща 220 кв.м. дворно място придаващо се по регулация към гореописания Урегулиран поземлен имот на Валентин Радославов Тодоров от гр. Варна.

2. Определя цена за правото на собственост върху общинската част от УПИ II в размер на 930 лева. Цената е без ДДС.

3. Определя цена за правото на собственост върху общинската част от УПИ III в размер на 770 лева. Цената е без ДДС.

4. Сключването на договор за продажба частта на общината да стане след извършване на всички дължими плащания от съсобственика.

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Тук нещо не ясно? Няма. Добре. Гласуването е поименно.

Гласуваме ПОИМЕННО:

1.	Андрей Стефанов Петков	ЗА
2.	Бойко Радев Атанасов	ЗА
3.	Валентин Стефанов Витанов	ЗА
4.	Венетка Иванова Колева	ЗА
5.	Георги Петров Георгиев	ЗА
6.	Горан Иванов Цветков	ЗА
7.	Денис Николаев Юлиянов	ЗА
8.	Десислава Иванова Игнатова	ОТСЪСТВА
9.	Димитър Иванов Тодоров	ЗА
10.	Димитър Кънев Димитров	ЗА
11.	Дончо Николаев Дончев	ЗА
12.	Драгомир Анастасов Петров	ОТСЪСТВА
13.	Емел Мустафова Расимова	ЗА
14.	Златко Стефанов Иванов	ЗА
15.	Ксения Василева Павлова	ЗА
16.	Леман Зейнунова Мюмюнова	ЗА
17.	Мариян Венциславов Бодев	ЗА
18.	Найден Иванов Иванов	ЗА
19.	Николай Цонев Черкезов	ЗА
20.	Петранка Добрева Габровска	ЗА
21.	Петър Велчев Лазаров	ЗА
22.	Румен Добрев Димитров	ЗА
23.	Румен Стойчев Русев	ЗА
24.	Севда Лазарова Ерменкова	ЗА
25.	Стоян Петров Попвеличков	ЗА
26.	Тодор Стефанов Тодоров	ОТСЪСТВА
27.	Фатиме Алишева Реванска	ЗА
28.	Хасан Ахмет Хасан	ЗА
29.	Христо Иванов Дюкенджиев	ЗА

ЗА	-	26
ПРОТИВ	-	0
ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ	-	0

Решението се приема !

След обсъждане и гласуване Общинския съвет прие

РЕШЕНИЕ № 404

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, чл. 36, ал. 1, т. 2, чл. 41, ал. 2 от ЗОС и чл. 44, ал. 1, т. 1 и ал. 3 и чл. 51, ал. 1 от НРПУРОИ, Общинският съвет

РЕШИ

1. Възлага на кмета на община Попово да извърши прекратяването на съсобственост в УПИ II, кад.№417 от кв.58 по регулационния план на с.Дриново чрез продажба частта собственост на Общината по АОС 15033/15.02.23г., представляваща 265 кв.м. дворно място придаващо се по регулация към гореописания Урегулиран поземлен имот и в УПИ III, кад.№417 от кв.58 по регулационния план на с.Дриново, чрез продажба частта собственост на Общината по АОС 15034/15.02.23г., представляваща 220 кв.м. дворно място придаващо се по регулация към гореописания Урегулиран поземлен имот на Валентин Радославов Тодоров от гр.Варна.

2. Определя цена за правото на собственост върху общинската част от УПИ II в размер на 930 лева. Цената е без ДДС.

3. Определя цена за правото на собственост върху общинската част от УПИ III в размер на 770 лева. Цената е без ДДС.

4. Сключването на договор за продажба частта на общината да стане след извършване на всички дължими плащания от съсобственика.

Преминаваме към работа по осма точка от Дневния ред.

8. Допълване на Програмата за управление и разпореждане с имоти общинска собственост в община Попово през 2023г и учредяване на безвъзмездно право на ползване на „Сдружение на ловците и риболовците в Попово”, върху имот частна общинска собственост

Вносител: д-р Людмил Веселинов – Кмет на Община Попово

Становища: ПК „Общинско имущество, общински предприятия, транспорт, обществен ред и граждански права”, ПК „Финанси, бюджет, местни данъци и такси”, ПК „Устройство и развитие на общината, градоустройство, архитектура и нормативна уредба”

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Давам думата за становище на председателя на ПК „Общинско имущество, общински предприятия, транспорт, обществен ред и граждански права“ г-жа Венетка Колева.

Венетка Колева – общински съветник

Благодаря, г-н председател. Нашата комисия по тази точка с пет гласа ЗА, предлагаме да подкрепим проекта за решение. Благодаря.

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Давам думата за становище на председателя на ПК „Финанси, бюджет, местни данъци и такси“ г-н Хасан Хасан.

Хасан Хасан – общински съветник

Благодаря Ви, г-н председател, нашата комисия с 5 гласа ЗА подкрепяме проекта за решение. Благодаря Ви.

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Давам думата за становище на председателя на ПК „Устройство и развитие на общината, градоустройство, архитектура и нормативна уредба“ г-н Найденов Иванов.

Найденов Иванов – общински съветник

Благодаря. Нашата комисия с 5 гласа ЗА предлага да подкрепите предложението за решение.

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Проекта за решение е:

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, чл. 8, ал. 1 и ал. 9, чл. 39, ал. 2 и ал. 4 от ЗОС, чл. 6, ал. 1 и ал. 5, чл. 49, ал. 2 и ал. 4 от НРПУРОИ, **Общинският съвет**

РЕШИ

1. Допълва Програмата за управление и разпореждане с имоти - общинска собственост в община Попово през 2023год., раздел III, т.А с:

ПИ с ид. 57649.502.3, ведно със селскостопански сгради с ид.57649.502.3.1; 57649.502.3.2 и 57649.502.3.3 по кадастрална карта на гр.Попово, кв.Сеячи.

2. Учредява безвъзмездно право на ползване върху имот частна общинска собственост представляващ:

Поземлен имот с идентификатор 57649.502.3 площ 2696кв.м., ведно със селскостопанска сграда с ид.57649.502.3.1 с площ 115 кв.м.; селскостопанска сграда с ид.57649.502.3.2 с площ 47кв.м. и селскостопанска сграда с ид.57649.502.3.3 с площ 127 кв.м. по кадастрална карта на гр.Попово, кв.Сеячи, собственост на Общината по АОС 15054/02.03.23г. на „Сдружение на ловците и риболовците в Попово” с ЕИК 125042182 представлявано от Председателя Димитър Михайлов Димитров

3. Възлага на Кмета на Общината да сключи договор със „Сдружение на ловците и риболовците в Попово” за учредяване безвъзмездно право на ползване със срок от 10 години на описания в т.2 имот.

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Има ли въпроси по докладната? Невиждам. Колеги, преминаваме към гласуване.

Гласуваме **ПОИМЕННО:**

1.	Андрей Стефанов Петков	ЗА
2.	Бойко Радев Атанасов	ЗА
3.	Валентин Стефанов Витанов	ЗА
4.	Венетка Иванова Колева	ЗА
5.	Георги Петров Георгиев	ЗА
6.	Горан Иванов Цветков	ЗА
7.	Денис Николаев Юлианов	ЗА
8.	Десислава Иванова Игнатова	ОТСЪСТВА
9.	Димитър Иванов Годоров	ЗА
10.	Димитър Кънев Димитров	ЗА
11.	Дончо Николаев Дончев	ЗА
12.	Драгомир Анастасов Петров	ЗА
13.	Емел Мустафова Расимова	ЗА
14.	Златко Стефанов Иванов	ЗА
15.	Ксения Василева Павлова	ЗА
16.	Леман Зейнунова Мюмюнова	ЗА
17.	Мариян Венциславов Бодев	ЗА
18.	Найден Иванов Иванов	ЗА

19.	Николай Цонев Черкезов	ЗА
20.	Петранка Добрева Габровска	ЗА
21.	Петър Велчев Лазаров	ЗА
22.	Румен Добрев Димитров	ЗА
23.	Румен Стойчев Русев	ЗА
24.	Севда Лазарова Ерменкова	ЗА
25.	Стоян Петров Попвеличков	ЗА
26.	Тодор Стефанов Тодоров	ОТСЪСТВА
27.	Фатиме Алишева Реванска	ЗА
28.	Хасан Ахмет Хасан	ЗА
29.	Христо Иванов Дюкенджиев	ЗА

ЗА	-	27
ПРОТИВ	-	0
ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ	-	0

Решението се приема !

След обсъждане и гласуване Общинския съвет прие

РЕШЕНИЕ № 405

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, чл. 8, ал. 1 и ал. 9, чл. 39, ал. 2 и ал. 4 от ЗОС, чл. 6, ал. 1 и ал. 5, чл. 49, ал. 2 и ал. 4 от НРПУРОИ, **Общинският съвет**

РЕШИ

1. Допълва Програмата за управление и разпореждане с имоти - общинска собственост в община Попово през 2023год., раздел III, т.А с:

ПИ с ид. 57649.502.3, ведно със селскостопански сгради с ид.57649.502.3.1; 57649.502.3.2 и 57649.502.3.3 по кадастрална карта на гр.Попово, кв.Сеячи.

2. Учредява безвъзмездно право на ползване върху имот частна общинска собственост представляващ:

Поземлен имот с идентификатор 57649.502.3 площ 2696кв.м., ведно със селскостопанска сграда с ид.57649.502.3.1 с площ 115 кв.м.; селскостопанска сграда с ид.57649.502.3.2 с площ 47кв.м. и селскостопанска сграда с ид.57649.502.3.3 с площ 127 кв.м. по кадастрална карта на гр.Попово, кв.Сеячи, собственост на Общината по АОС 15054/02.03.23г. на „Сдружение на ловците и риболовците в Попово” с ЕИК 125042182 представлявано от Председателя Димитър Михайлов Димитров

3. Възлага на Кмета на Общината да сключи договор със „Сдружение на ловците и риболовците в Попово” за учредяване безвъзмездно право на ползване със срок от 10 години на описания в т.2 имот.

Преминаваме към работа по девета точка от Дневния ред.

9. Определяне на групите жилища – собственост на Община Попово. Приемане на Списък с жилищата за продажба, замяна и обезщетяване на бивши собственици, чиито имоти са отчуждени за общински нужди.

Вносител: д-р Людмил Веселинов – Кмет на Община Попово

Становища: ПК „Здравеопазване, околна среда и социална политика”, ПК „Общинско имущество, общински предприятия, транспорт, обществен ред и граждански права”, ПК „Финанси, бюджет, местни данъци и такси”, ПК „Устройство и развитие на общината, градоустройство, архитектура и нормативна уредба”, ПК „Образование, култура, вероизповедания, младежта и спорта”

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Давам думата за становище на зам. председателя на ПК „Здравеопазване, околна среда и социална политика“ д-р Румен Русев:

Д-р Румен Русев – общински съветник

Благодаря. Нашата комисията с 5 гласа ЗА подкрепя предложението за решение. Благодаря ви.

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Давам думата за становище на председателя на ПК „Общинско имущество, общински предприятия, транспорт, обществен ред и граждански права“ г-жа Венетка Колева.

Венетка Колева – общински съветник

Благодаря. Нашата комисия единодушно с пет гласа ЗА, подкрепяме проекта за решение. Благодаря.

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Давам думата за становище на председателя на ПК „Финанси, бюджет, местни данъци и такси“ г-н Хасан Хасан.

Хасан Хасан – общински съветник

Благодаря Ви, г-н председател, становището на нашата комисия е с 5 гласа ЗА подкрепяме проекта за решение. Благодаря Ви.

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Давам думата за становище на председателя на ПК „Устройство и развитие на общината, градоустройство, архитектура и нормативна уредба“ г-н Найденов Иванов.

Найденов Иванов – общински съветник

Благодаря. С 5 гласа ЗА предлагаме да подкрепите предложението за решение. Благодаря.

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Давам думата за становище на председателя на ПК „Образование, култура, вероизповедания, младежта и спорта“ г-н Стоян Попвеличков.

Стоян Попвеличков – общински съветник

Благодаря. С 5 гласа ЗА подкрепяме проекта за решение. Благодаря ви.

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

След като чухме единодушната подкрепа от всички комисии, сега да ви зачета проекта за решение:

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 и ал. 2 от ЗМСМА във връзка с чл. 42, ал. 2 от ЗОС, чл. 2, ал. 2 и чл. 23, ал. 1 от Наредбата на Общински съвет – Попово за реда и условията за установяване на жилищни нужди, за настаняване под наем и разпореждане с общински жилища, **Общинският съвет**

РЕШИ

1. Променя групите жилища – собственост на Община Попово, съгласно Приложение №1 Списък на общинския жилищен фонд на общински жилища по групи, според тяхното предназначение.

Приложения:

- Приложение № 1 Списък на общинския жилищен фонд на общински жилища по групи, според тяхното предназначение.

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Има ли въпроси към предложението за решение, коментари? Невиждам. Добре, в такъв случай преминаваме към гласуване.

Гласуваме ПОИМЕННО:

1.	Андрей Стефанов Петков	ЗА
2.	Бойко Радев Атанасов	ЗА
3.	Валентин Стефанов Витанов	ЗА
4.	Венетка Иванова Колева	ЗА
5.	Георги Петров Георгиев	ЗА
6.	Горан Иванов Цветков	ЗА
7.	Денис Николаев Юлиянов	ЗА
8.	Десислава Иванова Игнатова	ОТСЪСТВА
9.	Димитър Иванов Тодоров	ЗА
10.	Димитър Кънев Димитров	ЗА
11.	Дончо Николаев Дончев	ЗА
12.	Драгомир Анастасов Петров	ЗА
13.	Емел Мустафова Расимова	ЗА
14.	Златко Стефанов Иванов	ЗА
15.	Ксения Василева Павлова	ЗА
16.	Леман Зейнунова Мюмюнова	ЗА
17.	Мариян Венциславов Бодев	ЗА
18.	Найден Иванов Иванов	ЗА
19.	Николай Цонев Черкезов	ЗА
20.	Петранка Добрева Габровска	ЗА
21.	Петър Велчев Лазаров	ЗА
22.	Румен Добрев Димитров	ЗА
23.	Румен Стойчев Русев	ЗА
24.	Севда Лазарова Ерменкова	ЗА
25.	Стоян Петров Попвеличков	ЗА
26.	Тодор Стефанов Тодоров	ЗА
27.	Фатиме Алишева Реванска	ЗА
28.	Хасан Ахмет Хасан	ЗА
29.	Христо Иванов Дюкенджиев	ОТСЪСТВА

ЗА	-	27
ПРОТИВ	-	0
ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ	-	0

Решението се приема !

След обсъждане и гласуване Общинския съвет прие

РЕШЕНИЕ № 406

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 и ал. 2 от ЗМСМА във връзка с чл. 42, ал. 2 от ЗОС, чл. 2, ал. 2 и чл. 23, ал. 1 от Наредбата на Общински съвет – Попово за реда и условията за установяване на жилищни нужди, за настаняване под наем и разпореждане с общински жилища, **Общинският съвет**

РЕШИ

1. Променя групите жилища – собственост на Община Попово, съгласно Приложение №1 Списък на общинския жилищен фонд на общински жилища по групи, според тяхното предназначение.

Приложения:

- Приложение № 1 Списък на общинския жилищен фонд на общински жилища по групи, според тяхното предназначение.

Преминаваме към работа по десета точка от Дневния ред.

10.Предложение за планиране на социалните услуги на общинско и областно ниво, които се финансират изцяло или частично от държавния бюджет.

Вносител: д-р Людмил Веселинов – Кмет на Община Попово

Становища: ПК „Здравеопазване, околна среда и социална политика”, ПК „Финанси, бюджет, местни данъци и такси“

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Давам думата за становище на зам. председателя на ПК „Здравеопазване, околна среда и социална политика“ д-р Румен Русев:

Д-р Румен Русев – общински съветник

Благодаря. Нашата комисията с 5 гласа ЗА подкрепя предложението за решение. Благодаря ви.

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Давам думата за становище на председателя на ПК „Финанси, бюджет, местни данъци и такси“ г-н Хасан Хасан.

Хасан Хасан – общински съветник

Благодаря Ви, г-н председател, становището на нашата комисия по тази 10та точка е с 5 гласа ЗА подкрепяме проекта решението. Благодаря Ви.

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Зачитам проекта за решение:

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и чл. 43, ал. 2 от Наредбата за планирането на социалните услуги във вр. с чл. 35, ал. 1 от Закона за социалното подпомагане, **Общинският съвет**

РЕШИ

1. Одобрява Предложение за планиране на социалните услуги на общинско и областно ниво, които се финансират изцяло или частично от държавния бюджет.

Приложения:

1. Предложение за планиране на социалните услуги на общинско и областно ниво, които се финансират изцяло или частично от държавния бюджет;
2. Приложение № 1 към. Предложение за планиране на социалните услуги на общинско и областно ниво, които се финансират изцяло или частично от държавния бюджет

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Въпроси? Ако няма, да преминаваме към гласуване. Гласуването е явно. Малко да се пораздвижим, че ще заспим , усещам. Който е съгласен с така направеното предложение, моля да гласува. Гласуваме ЗА.

Гласуваме **ЗА:**

ЗА	-	27
ПРОТИВ	-	0
ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ	-	0

Решението се приема !

След обсъждане и гласуване Общинския съвет прие

РЕШЕНИЕ № 407

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и чл.43, ал.2 от Наредбата за планирането на социалните услуги във вр. с чл. 35, ал. 1 от Закона за социалното подпомагане, **Общинският съвет**

РЕШИ

1. Одобрява Предложение за планиране на социалните услуги на общинско и областно ниво, които се финансират изцяло или частично от държавния бюджет.

Приложения:

1. Предложение за планиране на социалните услуги на общинско и областно ниво, които се финансират изцяло или частично от държавния бюджет;
2. Приложение № 1 към. Предложение за планиране на социалните услуги на общинско и областно ниво, които се финансират изцяло или частично от държавния бюджет

Преминаваме към работа по единадесета точка от Дневния ред.

11.Промяна в структурата и числеността на звена, дейности и мероприятия към Общинска администрация – гр. Попово

Вносител: д-р Людмил Веселинов – Кмет на Община Попово

Становища: - НЯМА

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Някой ще ни каже ли какво налага това. Поне нещо да коментираме по тази точка. Г-жо Божанова, заповядайте.

Инж. Милена Божанова – зам. Кмет на Община Попово

Благодаря, г-н председател. Уважаеми г-н председател, уважаеми общински съветници, увеличението на числеността е съобразено с приетата и одобрена от вас план сметка за 2022ра и тъй като нямаме бюджет и продължаваме да работим по старата план сметка. И във връзка със сезона всяка година се наемат допълнително лица за почистване и поддържане на обществените територии на територията на общината. Благодаря.

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Благодаря на г-жа Божанова, разясни ни за какво става дума. Ако имате въпроси, питайте.

Предложението за решение има следния вид:

На основание чл. 21, ал. 1, т. 2 и ал. 2 от ЗМСМА, чл. 5, ал. 2 от Правилник за функциониране на дейността на Общинско предприятие за озеленяване и благоустройство при Община Попово, чл. 17, ал. 1, т. 1 от ЗМСМА, чл. 122, ал. 2 и ал. 3 от Закон за публичните финанси, във връзка с оптимизиране работата на Общинска администрация, дейности и мероприятия към нея, **Общинският съвет**

РЕШИ

1. Одобрява промяна на числеността на Общинско предприятие “Социално предприятие за озеленяване и благоустройство” от 38 на 48 щатни бройки, считано от **01.04.2023г.** до **01.11.2023г.**

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Въпроси по тази точка? По тази точка гласуването също е явно.

Гласуваме **ЗА:**

ЗА	-	28
ПРОТИВ	-	0
ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ	-	0

Решението се приема !

След обсъждане и гласуване Общинския съвет прие

РЕШЕНИЕ № 408

На основание чл. 21, ал. 1, т. 2 и ал. 2 от ЗМСМА, чл. 5, ал. 2 от Правилник за функциониране на дейността на Общинско предприятие за озеленяване и благоустройство при Община Попово, чл. 17, ал. 1, т. 1 от ЗМСМА, чл. 122, ал. 2 и ал. 3 от Закон за публичните финанси, във връзка с оптимизиране работата на Общинска администрация, дейности и мероприятия към нея, **Общинският съвет**

РЕШИ

1. Одобрява промяна на числеността на Общинско предприятие “Социално предприятие за озеленяване и благоустройство” от 38 на 48 щатни бройки, считано от **01.04.2023г.** до **01.11.2023г.**

Преминваме към работа по дванадесета точка от Дневния ред.

12.Упълномощаване на представител на Община Попово за участие в извънредно общо събрание на акционерите на „Многопрофилна болница за активно лечение – Търговище” АД.

Вносител: д-р Людмил Веселинов – Кмет на Община Попово

Становища: ПК „Здравеопазване, околна среда и социална политика

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Давам думата за становище на зам. председателя на ПК „Здравеопазване, околна среда и социална политика“ д-р Румен Русев:

Д-р Румен Русев – общински съветник

Благодаря. Нашата комисията с 5 гласа ЗА подкрепя предложението за решение. Благодаря ви.

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Доста е обемисто. Да го чета ли? Г-жа Божанова, която винаги ни е представлявала и е запозната със ситуацията в общината, в болницата Търговище, упълномощаваме я да вземе решение. Имате го раздадено в писмен вид. Няма да го чета на ново. Предложението е в следния вид:

На основание чл. 21, ал. 2, във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 9 от ЗМСМА и чл. 226 от ТЗ, Общинският съвет

РЕШИ

Общински съвет Попово упълномощава инж. Милена Божанова Иванова с ЕГН ***** , с постоянен адрес гр. Попово, обл. Търговище, ул. „Димитър Благоев” № 45, заемаща длъжността Заместник-кмет на Община Попово, да я представлява на извънредното общо събрание на акционерите, което ще се проведе на 31.03.2023 г. от 10.00 часа в сградата на „МБАЛ - Търговище” АД, кв. „Запад“, в кабинета на Изпълнителния директор и гласува с всички притежавани от Община Попово акции по точките от дневния ред:

1. Вземане на решение по чл.56, ал. 13 от Правилника за прилагане на Закона за публичните предприятия (ППЗПП) и т.8 от Забележките към Приложение №2 „Показатели и критерии за определяне на балната оценка в публичните предприятия” към чл. 56, ал. 2 от ППЗПП- Проект решение: Общото събрание на акционерите взема решение по чл.56, ал. 13 от ППЗПП и т.8 от Забележките към Приложение №2 „Показатели и критерии за определяне на балната оценка в публичните предприятия” към чл. 56, ал. 2 от ППЗПП като намалява стойността на една бална единица, определена в чл.56, ал. 3 и ал.4 от ППЗПП, включително в случаите по ал.6 и заменя показатели №4 и №5 от Приложение №2 към чл. 56, ал. 2 от ППЗПП, съгласно Приложение №1.

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Гласуваме **ПОИМЕННО:**

1.	Андрей Стефанов Петков	ЗА
2.	Бойко Радев Атанасов	ЗА
3.	Валентин Стефанов Витанов	ЗА
4.	Венетка Иванова Колева	ЗА
5.	Георги Петров Георгиев	ЗА
6.	Горан Иванов Цветков	ЗА
7.	Денис Николаев Юлиянов	ЗА
8.	Десислава Иванова Игнатова	ОТСЪСТВА
9.	Димитър Иванов Тодоров	ЗА

10.	Димитър Кънев Димитров	ЗА
11.	Дончо Николаев Дончев	ЗА
12.	Драгомир Анастасов Петров	ЗА
13.	Емел Мустафова Расимова	ЗА
14.	Златко Стефанов Иванов	ЗА
15.	Ксения Василева Павлова	ЗА
16.	Леман Зейнунова Мюмюнова	ЗА
17.	Мариян Венциславов Бодев	ЗА
18.	Найден Иванов Иванов	ЗА
19.	Николай Цонев Черкезов	ЗА
20.	Петранка Добрева Габровска	ЗА
21.	Петър Велчев Лазаров	ЗА
22.	Румен Добрев Димитров	ЗА
23.	Румен Стойчев Русев	ЗА
24.	Севда Лазарова Ерменкова	ЗА
25.	Стоян Петров Попвеличков	ЗА
26.	Тодор Стефанов Тодоров	ЗА
27.	Фатиме Алишева Реванска	ЗА
28.	Хасан Ахмет Хасан	ЗА
29.	Христо Иванов Дюкенджиев	ЗА

ЗА	-	28
ПРОТИВ	-	0
ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ	-	0

Решението се приема !

След обсъждане и гласуване Общинския съвет прие

РЕШЕНИЕ № 409

На основание чл. 21, ал. 2, във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 9 от ЗМСМА и чл. 226 от ТЗ, Общинският съвет

РЕШИ

Общински съвет Попово упълномощава инж. Милена Божанова Иванова с ЕГН *****, с постоянен адрес гр. Попово, обл. Търговище, ул. „Димитър Благоев” № 45, заемаща длъжността Заместник-кмет на Община Попово, да я представлява на извънредното общо събрание на акционерите, което ще се проведе на 31.03.2023 г. от 10.00 часа в сградата на „МБАЛ - Търговище” АД, кв. „Запад“, в кабинета на Изпълнителния директор и гласува с всички притежавани от Община Попово акции по точките от дневния ред:

1. Вземане на решение по чл. 56, ал. 13 от Правилника за прилагане на Закона за публичните предприятия (ППЗПП) и т. 8 от Забележките към Приложение № 2 „Показатели и критерии за определяне на балната оценка в публичните предприятия”

към чл. 56, ал. 2 от ППЗПП- Проект решение: Общото събрание на акционерите взема решение по чл.56, ал. 13 от ППЗПП и т.8 от Забележките към Приложение №2 „Показатели и критерии за определяне на балната оценка в публичните предприятия” към чл. 56, ал. 2 от ППЗПП като намалява стойността на една бална единица, определена в чл.56, ал. 3 и ал.4 от ППЗПП, включително в случаите по ал.6 и заменя показатели №4 и №5 от Приложение №2към чл. 56, ал. 2 от ППЗПП, съгласно Приложение №1.

Преминваме към работа по тринадесета точка от Дневния ред.

13.Отдаване под наем на земи /дивечови ниви/, общинска собственост за специализирана фуражна база на ТП ДЛС „Черни Лом” гр.Попово.

Вносител: д-р Людмил Веселинов – Кмет на Община Попово

Становища: ПК „Общинско имущество, общински предприятия, транспорт, обществен ред и граждански права“

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Давам думата за становище на председателя на ПК „Общинско имущество, общински предприятия, транспорт, обществен ред и граждански права“ г-жа Венетка Колева.

Венетка Колева – общински съветник

Благодаря, г-н председател. По тази точка нашата комисия с 5 гласа ЗА подкрепяме проекта за решение. Благодаря.

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Предложението за решение има следния вид:

На основание, чл. 52, ал. 3, т. 3 от НРПУРОИ, чл. 43, ал. 3, т. 2 от ЗГ, чл. 49, ал. 3 от ППЗЛОД и във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 8 и ал. 2 от ЗМСМА, **Общинският съвет**

РЕШИ

1. Отдава под наем земи от общински горски територии в землище на с.Еленово в размер на 460 дка. за срок от единадесет месеца на ТП ДЛС „Черни Лом” гр. Попово както следва:

№	Начин на трайно ползване	Местност	Отдел, пододел	Площ	Кадастрален номер
1	дивечова нива	Под язовира	194 -7	44	27259.112.5; 27259.112.4
2	дивечова нива	Елията	194 -13	52	27259.112.1; 27259.112.3
3	дивечова нива	Пътя Маково	185 -2	64	27259.110.1
4	дивечова нива	Мешето	185-3	175	27259.110.1; 27259.110.2; 27259.110.11
5	дивечова нива	Солуджака	186-3	26	27259.110.11
6	дивечова нива	Солуджак просека	186-2	12	27259.111.2; 27259.111.3; 27259.111.5
7	дивечова нива	Маковска просека	187-1	16	27259.110.10; 27259.110.11; 27259.110.3;

					27259.110.2
8	дивечова нива	Маковска нива	184-1	71	27259.110.2; 27259.110.3; 27259.110.8; 27259.110.9
9	биотехнически съоръжения -чакала	бр.	3		
ВСИЧКО:				460	

2. Определя цена на наема от 40 / четиридесет/ лв./дка. без ДДС годишно за земя /дивечови ниви/;
3. Дава съгласие за поставяне и изграждане на биотехническо съоръжение /чакало/ - 3бр. в земите по т. 1;
4. Възлага на Кмета на Община Попово да сключи договор за наем на земи от общински горски територии с ТП ДЛС „Черни Лом” гр.Попово за срок от 11 /единадесет/ месеца.

Приложения:

1. писмо с вх. № 30-159-11/20.03.2023г
2. Протокол на Общото събрание на Комисията по ловно стопанство към ТП ДЛС „Черни Лом“, гр. Попово от 20.03.2023 г.

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Въпроси тук? Нямаме. В такъв случай предстои ни гласуване. Да?

Найден Иванов – общински съветник

Цената 40 лв. какво значи годишно, след като имаме 11 месеца?

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Интересен въпрос. Илияне? Толкова плаща, 40 лв., нали?

Найден Иванов – общински съветник

За 11 месеца.

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Мен ми е интересно защо за 11 месеца сключваме, при условие, че всяка година им даваме едни и същи ниви и всяка година няма един месец прекъсване на ползването на това нещо. Не ми е ясно защо за 11 месеца ги даваме.

Това в решението къде беше? Четиридесет лева на декар годишно. Да вземем да го махнем годишно от решението, за да е ясно, че 40 лв. на декар става дума за тези 11 месеца. Съгласни ли сте, колеги? Защото иначе наистина става малко противоречиво. Задраскваме в решението годишно. Предложение на г-н Найден Иванов. Който е съгласен, моля да гласува.

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Аха, 40 делим на 12 и умножаваме по 11. Мога да кажа какво се получава. Не, не аз мисля, ако махнем само годишно и всичко се получава Определя цена на наема от 40 / четиридесет/ лв./дка. без ДДС за земя, нищо повече. Да пишем ли за период? Добре, за периода. Да заменим годишно за периода.

Господа юристи и госпожици?

Пламен Русев – общинска администрация

За посочения период по договора.

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Добре. Зачеркваме без ДДС годишно и казваме за посочения период за дивечови ниви.

Още веднъж, който е съгласен с така направеното предложение, да бъде втора точка – определя цена за наем от 40 лв. на декар без ДДС за посочения период за дивечови ниви, така да изглежда втора точка, който е съгласен с така направеното предложение, моля да гласува. Гласуваме ЗА.

Гласуваме ЗА:

ЗА	-	27
ПРОТИВ	-	0
ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ	-	0

Решението се приема !

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Има ли някой, който се е въздържал? А, някой отсъства. Добре.

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Така, с 27 гласа ЗА направихме промяната, а сега вече можем да гласуваме като цяло решението, което е поименно.

Гласуваме ПОИМЕННО:

1.	Андрей Стефанов Петков	ЗА
2.	Бойко Радев Атанасов	ЗА
3.	Валентин Стефанов Витанов	ЗА
4.	Венетка Иванова Колева	ЗА
5.	Георги Петров Георгиев	ЗА
6.	Горан Иванов Цветков	ЗА
7.	Денис Николаев Юлиянов	ЗА
8.	Десислава Иванова Игнатова	ОТСЪСТВА
9.	Димитър Иванов Тодоров	ЗА
10.	Димитър Кънев Димитров	ЗА
11.	Дончо Николаев Дончев	ЗА
12.	Драгомир Анастасов Петров	ЗА
13.	Емел Мустафова Расимова	ЗА
14.	Златко Стефанов Иванов	ЗА
15.	Ксения Василева Павлова	ЗА
16.	Леман Зейнунова Мюмюнова	ЗА
17.	Мариян Венциславов Бодев	ЗА
18.	Найден Иванов Иванов	ЗА
19.	Николай Цонев Черкезов	ОТСЪСТВА
20.	Петранка Добрева Габровска	ЗА
21.	Петър Велчев Лазаров	ЗА
22.	Румен Добрев Димитров	ЗА
23.	Румен Стойчев Русев	ЗА
24.	Севда Лазарова Ерменкова	ЗА
25.	Стоян Петров Попвеличков	ЗА
26.	Тодор Стефанов Тодоров	ЗА

27.	Фатиме Алишева Реванска	ЗА
28.	Хасан Ахмет Хасан	ЗА
29.	Христо Иванов Дюкенджиев	ЗА

ЗА	-	27
ПРОТИВ	-	0
ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ	-	0

Решението се приема !

След обсъждане и гласуване Общинския съвет прие

РЕШЕНИЕ № 410

На основание, чл. 52, ал. 3, т. 3 от НРПУРОИ, чл. 43, ал. 3, т. 2 от ЗГ, чл. 49, ал. 3 от ППЗЛОД и във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 8 и ал. 2 от ЗМСМА, **Общинският съвет**

РЕШИ

5. Отдава под наем земи от общински горски територии в землище на с.Еленово в размер на 460 дка. за срок от единадесет месеца на ТП ДЛС „Черни Лом” гр. Попово както следва:

№	Начин на трайно ползване	Местност	Отдел, подотдел	Площ	Кадастрален номер
1	дивечова нива	Под язовира	194 -7	44	27259.112.5; 27259.112.4
2	дивечова нива	Елията	194 -13	52	27259.112.1; 27259.112.3
3	дивечова нива	Пътя Маково	185 -2	64	27259.110.1
4	дивечова нива	Мешето	185-3	175	27259.110.1; 27259.110.2; 27259.110.11
5	дивечова нива	Солуджака	186-3	26	27259.110.11
6	дивечова нива	Солуджак просека	186-2	12	27259.111.2; 27259.111.3; 27259.111.5
7	дивечова нива	Маковска просека	187-1	16	27259.110.10; 27259.110.11; 27259.110.3; 27259.110.2
8	дивечова нива	Маковска нива	184-1	71	27259.110.2; 27259.110.3; 27259.110.8; 27259.110.9
9	биотехнически	бр.	3		

съоръжения -чакала			
ВСИЧКО:		460	

6. Определя цена на наема от 40 / четиридесет/ лв./дка. без ДДС за посочения период за земя /дивечови ниви/;
7. Дава съгласие за поставяне и изграждане на биотехническо съоръжение /чакало/ - 3бр. в земите по т. 1;
8. Възлага на Кмета на Община Попово да сключи договор за наем на земи от общински горски територии с ТП ДЛС „Черни Лом” гр.Попово за срок от 11 /единадесет/ месеца.

Приложения:

1. писмо с вх. № 30-159-11/20.03.2023г
2. Протокол на Общото събрание на Комисията по ловно стопанство към ТП ДЛС „Черни Лом“, гр. Попово от 20.03.2023 г.

Преминваме към работа по четиринадесета точка от Дневния ред.

14.Приемане на Общинска програма за закрила на детето за 2023 година.

Вносител: Георги Георгиев – Председател на ОбС Попово

Становища: ПК „Здравеопазване, околна среда и социална политика”, ПК „Образование, култура, вероизповедания, младежта и спорта”

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Давам думата за становище на зам. председателя на ПК „Здравеопазване, околна среда и социална политика“ д-р Румен Русев:

Д-р Румен Русев – общински съветник

Благодаря. Нашата комисията с 5 гласа ЗА подкрепя предложението за решение. Благодаря ви.

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Давам думата за становище на председателя на ПК“Образование, култура, вероизповедания, младежта и спорта“ г-н Стоян Попвеличков.

Стоян Попвеличков – общински съветник

Благодаря. С 5 гласа ЗА подкрепяме проекта за решение. Благодаря ви.

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Проекта за решение по тази точка има следния вид:

На основание чл. 21, ал. 1, т. 12 от ЗМСМА и чл. 3, ал. 1 от Правилника за прилагане на Закона за закрила на детето, във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 1 от Закона за закрила на детето и чл. 6, ал. 1 и ал. 2, т. 1 от Правилника за прилагане Закона за закрила на детето, **Общинският съвет**

РЕШИ

- 1.Приема Общинска програма за закрила на детето за 2023 година.

Приложение: Общинска програма за закрила на детето за 2023 година.

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Така, ние сме ви я дали. Програмата сте я разгледали, комисията я е одобрила. Имате ли въпроси? Невиждам. Който е съгласен с така направеното предложение, моля да гласува. Гласуваме ЗА:

Гласуваме **ЗА:**

ЗА	-	27
ПРОТИВ	-	0
ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ	-	0

Решението се приема !

След обсъждане и гласуване Общинския съвет прие

РЕШЕНИЕ № 411

На основание чл. 21, ал.1, т.12 от ЗМСМА и чл.3,ал.1 от Правилника за прилагане на Закона за закрила на детето, във връзка с чл.21, ал.1, т.1 от Закона за закрила на детето и чл.6, ал.1 и ал.2, т.1 от Правилника за прилагане на Закона за закрила на детето, **Общинският съвет**

РЕШИ

1.Приема Общинска програма за закрила на детето за 2023 година.

Приложение: Общинска програма за закрила на детето за 2023 година.

Преминваме към работа по петнадесета точка от Дневния ред.

15.Участие на Община Попово като партньор на ПГСС "Никола Пушкин" гр. Попово в предложение за изпълнение на инвестиция по процедура чрез директно предоставяне на средства на конкретни крайни получатели за изпълнение на инвестиции по Механизма за възстановяване и устойчивост BG-RRP-1.014 „Изграждане на центрове за високи постижения в професионалното образование и обучение“.

Вносител: д-р Людмил Димитров Веселинов – кмет на Община Попово, Становища няма, тъй като докладната е извънредна

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Става дума за спечелен проект. Г-жо Божанова, желаете ли да кажете нещо?

Инж. Милена Божанова – зам. Кмет на Община Попово

Благодаря, г-н председател. В случая с решение на Министерството на образованието и заповед на министъра ПГСС "Никола Пушкиarov" гр. Попово е одобрена като център за постижение, като средствата се предвижда да бъдат осигурени от плана за възстановяване и устойчивост. Все още процедурата не е обявена. Очакването е да се обяви до 31ви март, дали ще го направят или не, но след като се запознахме с насоките, които са предоставени на директора на ПГСС, стана ясно, че е необходимо решение от ОбС Попово и общината да бъде партньор и в тази връзка внасяме докладната. След обявяване на процедурата, ако има промени в насоките ще внесем изменение на решението. Това е.

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Да, благодаря на г-жа Божанова. Аз също това щях да кажа. Изпреварваме малко предварително събитията като се надяваме това да ни даде някакво преимущество, защото следващата сесия ще бъде края на април. Мисля, че няма да е приключил срока за кандидатстване, но въпреки това ние пък ще имаме възможност с това наше решение, което вземаме малко предварително да дадем по добър старт на ПГСС, за да могат да тръгнат да работят предварително. Единствено ако се наложи, ако нещо се промени в движение в тези насоки, евентуално тогава да променяме нещо решението. Но мисля, че така е по добрия вариант, да вземем авансово едно решение, което може да трябва да се променя, отколкото да чакаме, след като минат нещата.

Така, аз зачитам проекта за решение, след което ако имате въпроси, ще ги зададете. Незнам до колко ще можем да отговорим, но ще се опитаме.

На основание чл. 21, ал. 2 и във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 23, чл.17, ал. 1, т. 1, т. 3 и т. 6, и чл. 20 от ЗМСМА, **Общинският съвет**

РЕШИ

1. Дава съгласие Община Попово да участва като партньор на ПГСС „Никола Пушкиarov“ гр. Попово в предложение за изпълнение на инвестиция по процедура чрез директно предоставяне на средства на конкретни крайни получатели за изпълнение на инвестиции по Механизма за възстановяване и устойчивост BG-RRP-1.014 „Изграждане на центрове за високи постижения в професионалното образование и обучение“.
2. Декларира, че за предложениния проект е осигурена неговата устойчивост.
3. Декларира, че предназначението на сградите, обект на интервенция по предложението, няма да бъде променяно и ще се ползва за целите на ПГСС „Никола Пушкиarov“ гр. Попово, както и че, сградите, които са обект на интервенция, няма да бъдат преотстъпвани на друго лице, за период, не по-малък от 5 години след крайното плащане към ПГСС „Никола Пушкиarov“ гр. Попово.
4. Упълномощава Кмета на Община Попово да подпише споразумение за партньорство с конкретния краен получател ПГСС „Никола Пушкиarov“ гр. Попово.

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Имате ли въпроси? Ако няма, да се опитаме да го гласуваме това. Който е съгласен с така направеното предложение за решение, моля да гласува. Гласуваме ЗА:

Гласуваме **ЗА:**

ПРОТИВ	-	0
ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ	-	0

Решението се приема !

След обсъждане и гласуване Общинския съвет прие

РЕШЕНИЕ № 412

На основание чл. 21, ал. 2 и във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 23, чл.17, ал. 1, т. 1, т. 3 и т. 6, и чл. 20 от ЗМСМА, **Общинският съвет**

РЕШИ

1. Дава съгласие Община Попово да участва като партньор на ПГСС „Никола Пушкиarov“ гр. Попово в предложение за изпълнение на инвестиция по процедура чрез директно предоставяне на средства на конкретни крайни получатели за изпълнение на инвестиции по Механизма за възстановяване и устойчивост BG-RRP-1.014 „Изграждане на центрове за високи постижения в професионалното образование и обучение“.
2. Декларира, че за предложениия проект е осигурена неговата устойчивост.
3. Декларира, че предназначението на сградите, обект на интервенция по предложението, няма да бъде променяно и ще се ползва за целите на ПГСС „Никола Пушкиarov“ гр. Попово, както и че, сградите, които са обект на интервенция, няма да бъдат преотстъпвани на друго лице, за период, не по-малък от 5 години след крайното плащане към ПГСС „Никола Пушкиarov“ гр. Попово.
4. Упълномощава Кмета на Община Попово да подпише споразумение за партньорство с конкретния краен получател ПГСС „Никола Пушкиarov“ гр. Попово.

16.Изказвания, питання, становища и предложения на граждани.

Георги Георгиев – председател на ОбС Попово

Последна точка. До този момент няма постъпили такива. Ако някой желае нещо да каже? Вие сте. Ако няма по тази точка нищо, поради изчерпване на дневния ред закривам четиридесетото заседание на ОбС Попово. Благодаря ви за участието. Пожелавам всички да участвате активно на изборите. Бъдете здрави.

ОБЩНСКИ СЪВЕТ ПОПОВО:

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБС ПОПОВО:

/ Георги Георгиев /

ЗАМ. ПРЕДСЕДАТЕЛИ:

.....
/ Николай Черкозов /

.....
/ Дончо Дончев /

.....
/ Драгомир Петров /

.....
/ Емел Расимова /

**Протоколист -
Ст. експерт ОБС:**

.....
/ С. Георгиева /